

街舞從次文化變青奧項目 望高危青年以爭奪青奧入場券為目標 YO Dancical 2017 《東。南。西。北。中!》 高危青年從街舞找到人生方向

(香港 2017 年 2 月 15 日) 近日多宗青年自殺，反映青年面對很多壓力，感到讀書不成便沒有出路。YO 協青社早在 2004 年，創立了社會企業「School of Hip Hop 嘻哈學校」，透過街舞活動作為介入點，幫助一些高危青年找到自己的人生方向，建立良好品格，學懂面對困難、堅持奮鬥的精神。YO 協青社將於 4 月 2 日舉行《YO Dancical》，把街舞如何改變青年人的故事搬上舞台。另外，街舞中的霹靂舞亦新增至 2018 年夏季青年奧林匹克運動會（青奧）。

在今日的《YO Dancical 2017》發佈會上，榮譽項目統籌及監製、協青社執行委員會委員紀文鳳 GBS JP 致辭時表示，YO 已第四年舉行《YO Dancical》。今年的主題為《東。南。西。北。中!》，講述主角於一輪迷失後，因認識街舞而切「中」人生目標，找回方向。今年 Dancical 除再度邀請了青年事務委員會主席劉鳴煒 BBS JP 作神秘表演外，亦邀得著名樂隊 Supper Moment 把他們一首歌重新填詞，與青年人一起演出，並且會有南亞裔青年人加入演出，令節目更加精彩。

街舞一直被認為是次文化，不被社會重視及接納，而最近國際奧委會將霹靂舞加入青奧，成為一項新的比賽項目。嘻哈學校總監陳嘉玲小姐、協青社總幹事暨嘻哈學校創辦人謝貞元先生，及今年《YO Dancical 2017》的編劇及導演江滿齊先生，均獲委任加入青奧霹靂舞的臨時籌委會。陳嘉玲小姐希望藉此機會能進一步強化街舞在本港的發展，讓喜歡霹靂舞的青年有更遠大的發展目標，為爭取青奧入場券及登上國際舞台而努力。

YO 近年積極成為「非一般的青年文化基地」，建構一個鼓勵青年文化發展的平台。協青社總幹事謝貞元先生表示，透過一些被認為是「次文化」的活動，如滑板、街舞、夾 BAND 等，善用高危青年的才華，協助他們將興趣轉化為專業，重建自尊和自信，以正面文化取代負面行為，發展所長貢獻社會，創出不一樣的青年成就！而《YO Dancical》則提供非常良好的演出機會，讓青年人去發揮及展示次文化的平台。

擔任《YO Dancical 2017》主角的王偉斌先生(阿斌 Nuburn) 曾經是「無所事事」及「有很多壞習慣」的少年，是街舞讓他找到人生目標。初次接觸街舞的他受那強勁的節奏、誇張的動作和型格的舞步深深吸引，因而開始學跳街舞。學習街舞後改變他凡事依賴別人的性格，更令他獲得前所未有的成功感。而多次到外國交流和參賽的經驗，更讓他眼界大開，發現自己的不足之處，給予他進步的動力。阿斌跳街舞已有 6 年，現在已經是一名專業的舞者及嘻哈學校的導師，但他並不就此滿足。為了能與外國頂尖舞者交流，他立志學好英文。

YO 亦衷心感謝周大福珠寶續冠名贊助 YO Dancical，令他們所服務的高危青年，每年有此珍貴的機會，在舞台上全面展現他們非一般的才華。

活動詳情：

活動：	YO Dancical 協青街舞劇 2017 (憑票入場)
日期：	4 月 2 日(星期日)
時間：	晚上 7 時 30 分至 9 時
地點：	沙田大會堂演奏廳

門票發售資料：

YO Dancical 協青街舞劇 2017 現於城市電腦售票網公开发售，票價分別為 \$80、\$120、\$200。扣除開支，全數撥捐協青社作高危青少年服務發展之用。

YO Dancical 網頁: www.YOdancical.org.hk

下載高解像素圖片

<https://goo.gl/iGD3LS>

相片分享

圖一：(由左至右)嘻哈學校總監陳嘉玲小姐、協青街舞劇 2017 主角王偉斌先生、協青社總幹事謝貞元先生、榮譽項目統籌及監製及協青社執行委員會委員紀文鳳女士、協青街舞劇 2017 編劇及導演江滿齊先生及協青街舞劇 2017 編舞馬煒炎先生



圖二：協青街舞劇 2017 編劇及導演江滿齊先生分享籌備及參與街舞劇的感想及得著。



圖三：協青社總幹事謝貞元先生(右) 頒贈感謝狀予冠名贊助商周大福珠寶集團行政部總經理王騰先生(左)。



圖四：協青社總幹事謝貞元先生(左)介紹了嘻哈學校成立的背景、理念及未來展望。榮譽項目統籌及監製及協青社執行委員會委員紀文鳳女士(右)



圖五：協青社嘻哈學校總監陳嘉玲小姐介紹嘻哈學校未來為 2018 年夏季青年奧林匹克運動會的霹靂舞比賽爭取參賽資格的發展計劃。



圖六：協青街舞劇 2017 主要舞者。



圖七：(上排由左至右) 協青社總幹事謝貞元先生、地利亞教育機構行政總監左筱霞女士、周大福珠寶集團行政部總經理王騰先生、協青街舞劇 2017 編劇及導演江滿齊先生、榮譽項目統籌及監製及協青社執行委員會委員紀文鳳女士及嘻哈學校總監陳嘉玲小姐



關於 YO 協青社 (www.YO.org.hk)

自 1991 年成立以來，YO 協青社緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切服務，包括：深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心、24 小時熱線、個人輔導等。

YO 協青社更開辦不同的社會企業，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平台，提供機會讓迷失的青少年發展所長。

傳媒查詢：

協青社公共關係部 劉祖兒先生

電話：2513 0026 9559 2781

電郵：prjoey@yo.org.hk

關於 YO 協青社 School of hip hop 嘻哈學校

嘻哈學校於 2004 年正式成立，是業界公認的專業街舞學校。導師教學經驗豐富，曾多次於各大型國際舞蹈比賽中屢獲殊榮。該校亦十分重視學生的舞蹈才能，經常提供機會予學生在全港性的平台表現自己，一展所學。

嘻哈學校為香港現時社會企業，該校希望透過學習和交流街舞文化，協助青少年建立良好品格，提升自信和增加朋輩間的凝聚力，以推廣“Dancing to Healthy Life”的精神。

嘻哈學校特色：

1. 全港首間以青少年發展為本的街舞學校
2. 常任全港公開街舞比賽的主辦單位
3. 於不同學校舉行街舞訓練，舉行校隊選拔，讓同學有機會代表學校出賽
4. 由行內首屈一指的舞者擔任導師

傳媒查詢：

嘻哈學校

電話：2567 9028

電郵：schoolofhiphop@yahoo.com.hk